[image: image7.jpg]



[image: image8.png]




Математика
2 клас
Урок «Цирковий атракціон»
Розв'язування задач на знаходження суми і остачі. 
Пряма лінія. Відрізок
Мета: Вчити дітей розв’язувати прості текстові задачі, правильно сприймати текст задачі, виділяти елементи процесу її розв’язання.

Формувати вміння і навички вибирати дію, пояснювати вибір у ході розв’язування задачі на знаходження суми і остачі.
Вправляти дітей відповідно до вивчених термінів «пряма лінія» та «відрізок» креслити їх в зошитах.

Розвивати пам’ять, увагу, мислення.

Виховувати в дітей самостійність та активність на уроці.
Обладнання: квитки з прикладами, малюнок песика, завдання на картках, різнокольорові мотузки, схеми задач,  геометричні фігури, умовні грошові одиниці (гривні), сувеніри, молодчинки-кульки.
Хід уроку

I. Організація класу

Веселий цирк прийшов до вас,
Щоб перевірити ваш клас!

Чи умієм рахувати,

Цифри в зошиті писати?

Чи дамо задачі лад?

Чи усе у нас гаразд?

II. Повідомлення теми і завдань уроку

Щоб добре все знати,
Ми будем міркувати, 

Також рахувати

Задачі розв’язувати, 

Свій розум розвивати.

 Діти, сьогодні на уроці математики, ми відвідаємо цирковий атракціон. А щоб туди потрапити кожен має придбати квиток.

1. Гра «Купи квиток». Фронтальна робота з класом
	2+7
	
	6+4
	
	10-4
	
	10-9
	
	20-8

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18-5
	
	11+7
	
	20-1
	
	13+2
	
	15+5


Розв’язавши приклади і купивши квиток прямуємо до місця, на якому будемо сидіти.  А щоб ви його не забули, давайте запишемо його в зошит.
2. Каліграфічна хвилинка (письмо цифр)
Ви в цирку побуваєте,

Багато чого взнаєте!

Цирк сьогодні наш незвичний,

Цирк у нас – математичний!

Незвичні тут артисти,

Клоуни, еквілібристи (словникова робота),

Акробати, танцівниці,

Чаклуни і чарівниці.
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Еквілібрист – цирковий артист, який зберігає рівновагу стоячи на різних предметах.
III. Робота по темі уроку
1.Ця весела сороко ніжка!
Хоче виступити трішки.

Та не знає скільки, діти, 

Чобітків собі надіти?

Проблемне питання
Скільки ніг у сороконіжки? (40)
Скільки пар чобітків у сороконіжки? (20)

Завдання диференційованого характеру
І гр. Усна лічба в межах 20 (парна і зворотня).

ІІ гр. Назвати парні та непарні числа.

[image: image10.png]


ІІІ гр. Назвати сусідів чисел.

2. Пес Борулька виступає, 

Приклади показує.

Лиш тому покаже номер,

Хто їх порозв’язує!

Фронтальна робота з класом (письмово)

	3…8
	9+1=
	10+4+10=

	10…5
	12-2=
	15-5-1=

	14…20
	20-20=
	10+10-20

	9…9
	10+5=
	18-6+2=


Фізкультхвилинка (фокуси з мотузкою)
Пальчикова  гімнастика
Ця мотузка не проста,

Дуже в нас вона гнучка

Можем ми її згинати

Цифри різні витинати!
	12
	34
	56
	78
	90
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3. Клоун Гоша не сумує, 
Нам задачі пропонує!

(Задачі на знаходження суми і остачі)

	Робота в парах



	Для слона 20 яблук купили,по дорозі 1 згубили. 

Скільки принесли до хати,  щоб слона нагодувати?
	
	Ось до цирку на урок прилетіло 5 сорок. 10 пізніше прибуло. Скільки всіх сорок було?



	


Фізкультхвилинка

«Акробати»

1 – ми встали, 2 – зігнулись, розігнулись, 
3 – всім весело всміхнулись. 

На 4 ми присіли,

Тихо-тихо, не шуміли.

А на 5 – ми пострибали.

6 – як птахи політали.

7 – ми гарно відпочили

І тепер тихенько сіли!

4.  Канатоходці по канату ходять весело й завзято. 
Держать віяла в руках для рівноваги на ногах.

Запитання: Як відрізнити пряму лінію від відрізка?
Виконання завдання геометричного змісту (диференційовано)

І гр. Пройти по канату на підлозі дотримуючись рівноваги.

ІІ гр. Накреслити в зошитах пряму лінію, відрізок довжиною 8 см.

5. Ось факір! Він всемогутній.
Хай дізнаються присутні - 

Хижі звірі, навіть змії

Укусить його не сміють.

Що в торбинці він тримає  -

Учнів наших запитаєм?

(Які геометричні фігури містяться у торбинці у факіра?)
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Робота в групах:
Використовуючи геометричні фігури скласти:
І гр. – будинок.

ІІ гр. – ялинку.

ІІІ гр. – сніговика.

Запитання: До якого свята готуємось? (Новий рік)
Виховний момент
6. Фокуси з картами знають усі.

Фокуси люблять дорослі й малі.

Карту потрібну собі ти візьми,
Знак математичний скоріш підбери!

	11…1=9
	
	7…3=10
	
	15…5=10


Робота з підручником: Вставити пропущені числа і знаки.
IV. Узагальнення та підсумок уроку

Запитання: Які математичні дії застосовуються для розв’язання задач на знаходження суми і остачі?
Повертаємось із цирку

Всі веселі й залюбки

Клоун Гоша пропонує

Сувеніри ось такі!

Гра «Купівля сувенірів»
(Купуємо сувеніри за умовні гроші. 3 грн.+1 грн.+5 грн.+10 грн.=? )

Скільки грошей витратили на сувеніри?
Скільки грошей залишилось?

Все це діти вам на згадку

Про веселий цирк шкільний

Пам’ятайте цирк наш «Казку»

І урок наш назавжди!

Вчитель: У нашому цирку згасли вогні

Тож кожен із нас сподіваюся, діти,


Що в дні невеселі і в радісні дні,


Цей вогник цікавості буде горіти!
V. Оцінювання знань учнів.
За активність на уроці учні отримують різнокольорові кульки-молодчинки.
Домашнє завдання
За малюнком і числовими даними скласти задачу на знаходження суми і остачі.
